
Vážení spoluobčané, příznivci naší obce,     

předkládáme Vám pozvánku na akce, které proběhnou v Úhercích během adventního času, ale i v čase vánočním.  

 1.12.2018 – rozsvěcování vánočního stromečku na návsi, tradiční akce, která přiláká děti, jejich rodiče, ale i 

ty, kteří si při dobrém svařáku  zavzpomínají.  Pro děti budou připraveny sladké odměny, teplý nápoj z jablek. 

Součástí akce bude i ANDĚLSKÁ POŠTA a KNIHA HŘÍCHŮ. Na kartičky mohou všichni zúčastnění (nejen 

děti a jejich rodiče) vepsat své přání. Hmotné, zážitkové, to je jedno. Některá z nich budou splněna při živém 

betlému 22.12.2018. A Kniha hříchů? Možná, že zůstane tento rok nepopsaná, možná, že některé dítě trošku 

zlobilo.  Zazpíváme si, nezapomeneme hrnečky, zvonečky a advent může začít.  

Garant: Ivana Musilová, Martina Chumlenová                                                                 

 

 2.12.2018 – prodejní adventní výstava U Kožicha, potřetí konaná, s možností nákupu drobností, které potěší 

(věnce, perníčky, med, kosmetika, suchá vazba, keramika…) Zakoupit i ochutnat můžete také vynikající 

cukroví od Boženky Pavlasové.  Prodávat budou ouřecké dívky a ženy, kterým děkuji předem, protože 

nezklamou. Pro děti je připravena vánoční perníčková dílna.  V hezkém prostředí, za zvuku vánočních 

melodií. Vstupné dobrovolné. Výtěžek bude zaslán opět na KONTO ADVENT. Pro matky s dětmi, seniory, 

nemohoucí.  

Garant: Marcela Ernestová                 

 

 2.12.2018 – adventní koncert U Kožicha,  po loňském úspěšném vystoupení se můžete těšit na:                        

Anna + K  (Anna Marková se sourozenci Križancovými) 

Anna – zpěv a kytara, André – klávesy, Adam – zobcová a příčná flétna, Aneta – zpěv a kytara 

Anna Marková, studentka pražského dejvického gymnázia, se věnuje hudbě od třetí třídy základní školy, kdy 

začala navštěvovat hudební školu Yamaha a věnovala se 5 let hře na kytaru. V deváté třídě přidala ke kytaře 

sólový zpěv. První učitelkou zpěvu byla Markéta Amerighi. Po zahájení studia na gymnáziu začala zpěv 

zdokonalovat a trénovat pod dohledem zpěvačky a učitelky konzervatoře paní Lindy Finkové. 

Garant: Rock Club Ouřece                                                               

 22.12.2018 – ŽIVÝ BETLÉM. Poprvé se pokusíme připomenout tradici setkávání se u jesliček. Josefa, Marii 

i malého Ježíška máme, tři krále také, ostatní postavy snad vytvoříme taky. Betlém potřebuje nejen své 

„osazenstvo“, ale i diváky, kteří budou zpívat, popíjet svařené víno, přikusovat typickou štědrovku 

(=vánočku). Sejdeme se u obchodu a společně krátkým průvodem dojdeme k pódiu. Slovem provázet bude 

Eliška Dočekalová, zpívat budeme všichni. Osvědčení fotografové nás vyfotí a nakonec budou plněna 

některá přání z andělské pošty. Dokážeme to? Živá zvířátka vítána! 

Garant: Marcela Ernestová                                                                        

 

 29.12.2018 – vánoční pingpongový  turnaj, IV. ročník, startovné 100 Kč, 13:15 – 13:45 – zápis,  

13:45 – 14:00 – rozlosování, 14:00 – ZAČÍNÁME! 

 

 31.12.2018 – OPEN AIR SILVESTR  v amfiteátru pod vrbami. Pro všechny, kdo přijdou, bude připraveno 

pivo a tradiční novoroční ovar, který spolu s křenem zajistí sílu a pevné zdraví do nového roku.  Plánovaný 

začátek od 20:00. 

Garant: Rock Club Ouřece                        

 

VŠECHNY ZMIŇOVANÉ AKCE JSOU PODPOŘENY ČLENY 

NOVÉHO OSADNÍHO VÝBORU.  

 


